

Аннотация к дополнительной общеобразовательной программе «Театр моды «Родник»

Направленность программы художественная – программа направлена на приобщение школьников к ручному труду, творческому мышлению выявление одаренных детей с целью развития их творческого потенциала. Уровень программы – углубленный.

Особенность данной программы заключается в том, что она дает возможность успешно применять знания и умения в творческой, проектной и концертно-выставочной деятельности. Программа доступна, понятна, практична для освоения учащимися, является модульной, разноуровневой, с применением дистанционных технологий. Отличительной особенностью данной образовательной программы является её вариативность, что позволяет проводить обучение в тесной взаимосвязи с современной жизнью.

Актуальность данной образовательной программы состоит в том, что современный социальный заказ на образование обусловлен задачами художественного образования школьников, который выдвигаются в концепции модернизации российского образования, в ней подчеркивается важность художественного образования, использования познавательных и воспитательных возможностей предметов художественной направленности, формирующих у учащихся творческие способности, чувство прекрасного, эстетический вкус, нравственность.

Педагогическая целесообразность программы состоит в том, что она предоставляет возможность для творческого самовыражения учащихся с помощью художественных средств, побуждает к исследованию, открытию, эксперименту, расширяет кругозор, дает основные практические знания по декорированию, моделированию, умению позировать, проявить себя в активной деятельности широкого диапазона. Развивая мотивацию детей к познанию и творчеству, содействует личностному и профессиональному самоопределению обучающихся, их адаптации в современном динамическом обществе.

Форма обучения – очная, очно-заочная, а также допускается сочетание различных форм получения образования и форм обучения, дистанционная форма. Программа рассчитана на обучающихся в возрасте 8-14 лет, срок освоения программы – 3 года.

Цель программы -создание условий для творческой самореализации личности обучающегося и его профессионального и социального самоопределения в современном обществе.

Задачи:

личностные – формирование общественной активности личности, целеустремленности, настойчивости, культуры труда, контроля и оценки собственной деятельности, стремления к взаимопомощи, заинтересованность общего дела. Воспитание эмоционально-положительного отношения к труду, стремления к качеству выполняемых работ, чувства удовлетворения от творческого процесса и от результата труда;

метапредметные – развитие мотивации к художественному творчеству, потребности в саморазвитии, самостоятельности, аккуратности, ответственности, обучение навыкам и умениям при работе с различными видами материалов. Развитие фантазии, воображения, визуальной памяти, творческого самовыражения; Расширить теоретические и практические знания обучающихся по основам дизайна, изготовлению сценического костюма, технологии декорирования изделий и аксессуаров;

предметные – обучение основам дизайна, декора, цветоведения, позирования, основам актерского мастерства, сценического искусства, формирование образного, креативного и пространственного мышления, развитие познавательной активности, самостоятельности, приобретение знаний, умений и навыков в области декоративно-прикладного искусства, работы с ИКТ (использование схем, технологических карт, интерактивные занятия, онлайн выставки, мастер-классы)